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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN T.P 2020/2021

Kelas: VII Sem: 1 Materi : Perbandingan (3) Waktu : 4 JP

Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: Menggunakan
berbagai macam strategi termasuk tabel dan grafik untuk meneyelesaikan masalah

perbandingan senilai

dan berbalik nilai

Media dan Sumber Pembelajaran

Media Pembelajaran : Media LCD projector, Laptop, Bahan tayang,
Sumber Belajar : Buk Paket, modul, internet, sumber lain yang relevan

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Uraian Kegiatan Waktu
Pendahuluan e Guru menyampaikan tujuan, memberi motivasi siswa. 10 Menit
e  Guru menyampaikan tujuan dan manfaat mempelajari
perbandingan senilai dan berbalik nilai
Kegiatan Inti Peserta didik memperhatikan tayangan melalui link : 130 Menit
https://www.youtube.com/watch?v=A0k106ktJaE
Mengamati Peserta didik mengamati lembar kerja yang berisi tentang
ringkasan materi dan beberapa contoh.
Menanya Peserta didik menanyakan menanyakan mengapa grafik pada
perbandingan senilai dan berbalik nilai berbeda.
Mengumpulkan Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk
data/informasi menjawab pertanyan yang telah diidentifikasi melalui kegiatan:
mengamati obyek, membaca sumber belajar, mengumpulkan
informasi untuk menemukan solusi terkait materi bilangan bulat.
Menalar/Mengasosiasi Peserta didik mendiskusikan soal yang diberikan oleh guru
Mengkomunikasikan Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya
Penutup Peserta didik dan guru mereview hasil kegiatan pembelajaran, 20 Menit
memberi penghargaan dan tugas
Sikap Pengetahuan Ketrampilan
Bersyukur, Kerjasama dan Mampu membedakan grafik Menganalisa kejadian di

bertanggungjawab. perbandingan senilai dan berbalik | lingkungan sekitar
nilai
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